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Jegyzőkönyv 

A Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület 

2024. március 26-i elnökségi üléséről 

 

Ideje: 2024. március 26., csütörtök 18:30 

Helye: Tabáni Spartacus SKE klubhelyisége 

Jelen vannak: Lengyel Ádám (ügyvezető elnök), Morandini Viktor (elnök), Bujdosó István (szakmai 

alelnök), Bakó Áron, Dankó-Walthier Edina, Dézsi Tamás, Horváth Attila, Kedl Ildikó, Krasznai Orsolya, 

Németh Luca, Sárközy Zsófia, Sulyok Ábel (elnökségi tagok), Divin Péter, Klement Gábor, Rédly Mária 

(FB), Klement Kelén, Máthé István, Rajmon Imola, Woynárovichné Kárpáti Ágnes, Zai Bálint 

(meghívottak) 

Az ülést vezeti: Lengyel Ádám 

Jegyzőkönyvvezető: Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

Hitelesítők: Bakó Áron, Sárközy Zsófia 

Lengyel Ádám a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Woynárovichné Kárpáti Ágnest, hitelesítésére Bakó 

Áront és Sárközy Zsófiát. A javaslatot az elnökség elfogadta. 

Lengyel Ádám ismerteti az előzetesen szétküldött napirendet: 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 

Ea.: Dankó-Walthier Edina, Sárközy Zsófia, Bakó Áron 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői, titkári és pénzügyi beszámoló 

Ea.: Morandini Viktor, Lengyel Ádám, W. Kárpáti Ágnes, Hentes Ildikó 

3. CEYOC & Tavaszi Spartacus Kupa 

Ea.: Lengyel Ádám 

4. EOC 2024 & további rendezéseink 

Ea.: Bujdosó István, Lengyel Ádám 

5. Edzői megbeszélések tanulságai, újdonságok, haladási irányok 

Ea.: Lengyel Ádám 

6. Közgyűlés előkészületek 

Ea.: Lengyel Ádám 

  



2 
 

7. Elnökségi egyszerű „projekttábla” bevezetése 
Ea.: Lengyel Ádám 

8. Egyebek 
Ea.: Morandini Viktor 

 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 
Dankó-Walthier Edina: Tavaszra újra szép létszáma van a kezdő csoportnak, sok gyerek hívta el a 

barátját, testvérek érkeznek együtt. A kijelölt segítőkre nagy szükség van, 30 gyerekkel nem tud 

egyedül menni. A teljesen kezdők között vannak ügyesek, meg lassabban haladók is. Felnőtt segítők 

közül keddenként Kraszanai Orsolya jön, illetve egy új szenior tagunk, Nagy Andrea szokott újabban 

részt venni az edzéseken, és önkéntesen segíteni. A Tavaszi Spari Kupára még ma is hívott gyerekeket, 

reméli sokan kedvet kapnak, de vannak, akik elutaznak a szünetben, ezért nem tudnak részt venni. Az 

OCSB-n nem volt 14-es lány csapat, de bizakodik, hogy már lassan nőnek fel a 12-es lányok, csak erdei 

tapasztalat kéne több nekik. Fiúkból is van egy ígéretes csapat. 

 

Sárközy Zsófia: A sok szervezési feladat miatt most nagyon leterhelt. Lipicán voltak edzőtáborban. A 

Tipo Kupán szép számmal voltak a közepesek közül. Szervezi a tavaszi edzőtábort Ecsegre, ide most 

inkább közepesek és kezdők jönnek, reméli hasznos lesz nekik. CEYOC-ra kijutott válogatott csapatban 

Dankó Boróka, Bujdosó Márk, Balogh Máté, és Csoboth Mihály. Csoboth Márton ezúttal felnőttben 

indul. OCSB-n a 14-es fiúk csak kicsivel maradtak le a dobogóról, szerinte ez ígéretes. A 16-18-as 

korosztályban bőven vannak fiúk. 

 

Bakó Áron: A közelmúltban a Lipica Open verseny volt a kiemelendő esemény, meg a CEYOC válogató, 

ahol 8 fővel voltunk. Akik ebben részt vettek, azok most fáradtabbak, de szerencsére nekik most 

nincsenek tétversenyek. Szerinte megérte. Miskolcon lesz felnőtt válogatott sprint tábor, oda is 

mennek majd néhány fővel. OCSB-n szerinte a papírforma következett be, leszámítva Csoboth Márton 

disq-jét.  

Bujdosó István: Nem elégedett az OCSB eredménnyel, és arra is magyarázatot vár az edzőktől, hogy 

Csoboth Márton miért változtatta meg a CEYOC indulás tervét. 

Bakó Áron: Csoboth Márton az edzőkkel (válogatott és Sparis) abban állapodott meg, hogy idén a 

junior VB-re fog koncentrálni. Kiemeli, hogy egy versenyző versenyzési tervénél nem csak a fizikai, 

hanem a mentális fáradtságot is figyelembe kell venni, ami egy-egy versenyre felkészüléssel, 

koncentrálással jár. Szerinte korlátozott, hogy ilyen szempontból mennyit egészséges egyszerre 

vállaljanak. Ezért döntöttek úgy közösen, hogy Marci idén az ifi EB-n nem fog indulni, mivel a 2 verseny 

időben nagyon közel esik egymáshoz. A felnőtt EB viszont időben messze esik a juniortól, ezért ott fog 

helyette indulni. Ezt támogatja a válogatott vezetője is. 

Lengyel Ádám: Kérdezi, hogy Marci nem fog-e kiégni, ha túl korán versenyzik felnőtt mezőnyben. 

Sárközy Zsófia: Az a megállapodás, hogy hosszútávon nem fog még indulni. 



3 
 

Bakó Áron: Szerinte ezt nem lehet megmondani, van, aki kiég, van, aki nem, tud mindkettőre példát 

mondani. 

Lengyel Ádám: De a felnőtt EB-n induláshoz Marcinak végig kell edzenie a nyarat. 

Sárközy Zsófi: Lesz sok vonzó társas élmény az edzőtáborokban. 

Bujdosó István: Kéri, hogy az ilyen jellegű döntésekről mindig informálják az összes illetékest 

megfelelően. Volt, akit most váratlanul ért, hogy Marci nem indul CEYOC-on. Ne érezzék úgy, hogy 

cserben hagyta a sikerre vágyó csapatot. 

Bakó Áron: Megígéri, hogy a jövőben jobban odafigyel majd a kommunikációra. Kérdezi Bujdosó 

Istvánt, hogy Marci versenytervére vonatkozó többi részlettel egyetért-e. 

Bujdosó István: Megvárná a válogatók eredményét a végső döntéshez. 

 

Sárközy Zsófia: Dia is kijutott a CEYOC-ra. Szeretne beszélni a Normafás edzésekről, hogy tudunk-e 

kezdőket bevonni. 

Lengyel Ádám: Ez csak az edzői kapacitástól függ, mert közben a Spariban is kell maradjon edző. De 

mindenképpen jó lenne, ha meg lehet szervezni. Rövid Boglárka segédedző fog tudni segíteni. Kéri az 

edzőket, hogy beszéljék meg a megvalósítás módjait. 

Bujdosó István: Szerinte még mindig hiányos és esetleges a kezdők csoportja. Lehet, hogy sokan 

vannak, de az OCSB eredmény azt mutatja, hogy kevés közöttük az ígéretes versenyző. Célirányos 

toborzást javasol iskolákban.  

Bakó Áron: Akkor nem iskolákban, hanem mondjuk a mezei futáson kéne toborozni. De újak 

befogadására csak akkor lenne lehetőség, ha elküldünk 20 kevésbé tehetségest. Sajnos edzői kapacitás 

szempontjából telítettek vagyunk.  

Dankó-Walthier Edina: Szerinte általánosan romlott a gyerekek állóképessége és mentális kapacitása, 

korábbi évekhez képest. A gyerekek sokkal fiatalabb életkorban, és sokkal nagyobb számban küzdenek 

problémákkal, sok az SNI-s gyerek az iskolákban, átlagosan több, mint korábban. Ezt látjuk a hozzánk 

kerülő gyerekeken is. 

Sárközy Zsófia: Amíg egy gyerek nem rombolja a közösséget, a többiek munkamorálját, addig edzőként 

szerinte rendben van.  

Dankó-Walthier Edina: Azért nála van néhány problémás gyerek. Próbál differenciálni az edzések 

menetében.  

Woynárovichné Kárpáti Ágnes emlékeztet, hogy a tagfelvételhez elvileg „edzői ajánlás” szükséges, a 

gyakorlatban azonban mindenki tag lesz, aki a tagdíjat befizeti.  

Zai Bálint: Régebben úgy koptak ki a társaságból a tehetségtelenebbek, hogy aki nem jött hétvégén 

versenyre, az nem is igazán találkozott a tájékozódási feladatokkal. Nem volt differenciálás. A kemény, 

szárazabb edzés is kikoptatja azokat, akik nem gondolják komolyan. A versenyekre is újabban már 
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mindenkit oda-vissza szállítunk, sokat teszünk a tagokért, nagyon kényelmes nekik. Így nekik 

kevesebbet kell tenni a közösségért. Régen az is közösségépítő volt, hogy együtt utaztak.  

Sárközy Zsófi: Vannak nagyon jó képességű gyerekek, akik építik a közösséget, de mégsem ügyesek a 

tájékozódásban, vagy nem prioritás számukra a tájfutás. Ezt nehéz előszűrni.  

Lengyel Ádám: Vannak, akik éppen azért választanak minket, mert a Spari ilyen befogadó közösség, és 

ennek is megvan a maga értéke. Még akkor is, ha egyes gyerekek, akik sose versenyeznek, a 

hétköznapokban edzői kapacitást vonnak el. 

 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői, titkári és pénzügyi beszámoló 
Lengyel Ádám: Küldött beszámolót. Nagyon elfoglalt az EB és Tavaszi Spari szervezéssel. A BL sorozat 

véget ért, sajnos nem minden sikerült jól. Hiszek Benned pályázat elszámolását leadtuk, még nincs 

visszajelzés. Városligetes események szervezés alatt.  

 

Woynárovichné Kárpáti Ágnes: Küldött beszámolót, az ott leírtakhoz most nincs hozzáfűzni valója. 

 

Lengyel Ádám: Hentes Ildikó a mai ülésen nem tud részt venni. De az idei Közgyűlés előtt lesz még egy 

Elnökségi ülés. Feltette a dokumentumok közé a 2023-as év pénzügyi beszámolóját. 3,9 M veszteséggel 

zárta a Spari a 2023-as évet. Erről még lesz szó, megbeszélik majd a Felügyelő Bizottsággal. Az idei év 

még nagyobb forgalmú lesz, a nagy versenyek miatt, de reméli, hogy minden rendben lesz. 

 

3. CEYOC & Tavaszi Spartacus Kupa 
Lengyel Ádám kéri a jelenlévőktől, hogy csak azok maradjanak bent erre a témakörre, akik nem 

versenyzők. A versenyzők ezalatt a napirendi pont alatt nincsenek a teremben. 

Lengyel Ádám: Szeretné átbeszélni a megvalósítás még pontosítandó részleteit. Az értesítő tervét 

sokan már megkapták. A térképelvétel kérdését kell megbeszélni. 

Ezt a jelenlévők egyeztetik, és végül úgy döntenek, nem veszik el a térképet. 

Lengyel Ádám kivetíti az Aréna, valamint a cél és start helyeket térképen. Újdonság, hogy az elitnek 

külön fénykapus cél is lesz. A 100-as ponttól nem messze elhullott szarvast találtak. Bujdosó István 

ígéri, hogy szól a vadászoknak. Az első napi rajtnál 3 rajt lesz egymás mellett, EOC-hoz rajtkapu is lesz. 

Ezt egyezteti Horváth Attilával. Egy kis aggregátor is szükséges oda, a laptopok nem fogják bírni. 

Nehezíti a rajtolás menetét, hogy a másodlagos dugókákat is ki kell osztani valahol. Fél, hogy a 

versenyzők összekeverik. Az EOC-on majd pénzbüntetés lesz, ha valaki elkeveri, de ez tesztesemény, 

ahol a versenyzők valamennyire szívességből viszik magukkal a második dugókákat. A teszt célja az 

lenne, hogy mindent ugyanúgy csináljuk, ahogy majd az EOC-on.  
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Jelenlévők, különösen a világversenyeken rutinosabbak javasolják, hogy a másodlagos dugókák 

felvételét a rajtbeállás elé kéne tenni, hogy legyen idejük magukra kötözni, mert azt nem kézen szokták 

hordani.  

Klement Kelén: Legyen erről a versenyzők felé egyértelmű kommunikáció, hogy mi az elvárás. 

Lengyel Ádám: Szerinte elég egyértelműen szerepel ez az értesítőben. A 2 időmérő rendszer 

párhuzamosan fog működni a verseny alatt, az egyik dugókát az egyik rendszer rögzíti, a másikat a 

másik. Akkor javasolja, hogy a másodlagos dugókákat még belépés előtt osszuk. Van egy hely, ahol 

kiszélesedik a völgy, ott el fog férni minden a rajthoz.  

Horváth Attila: Az elit rajtot kéne legelőre tenni, de akkor ahhoz külön versenyóra kell, mert ők 2 

percenként sípszóra indulnak, de onnan nem fogják látni.  

Lengyel Ádám: A rajtidők abszolút időben lesznek megadva. Ha a nagy óra nem látható az elit számára, 

akkor egy telefonon fogjuk nekik az időt mutatni.  

Áttér a második napi rajt megbeszélésére. (Kivetíti.) Az elit rajtol legelőről, utána CEYOC, és végül a 

többi. Kihelyezett cél képét is kivetíti. 2 célzászló kell ide, és 2 doboz. Kiolvasás az arénában lesz. Arról 

kell még dönteni, hogy frissítőt akarunk-e ide kitenni. Bonyolult lenne megoldani, de úgy elegáns.  

Bujdosó István megoldja, de akkor pohár is kell. Kihelyezett célban nincs velük saját pohár. 

Lengyel Ádám: Az eredményhirdetések menetére tér rá. Szombaton lesz a CEYOC relay, long, és a BL 

eredményhirdetés. Vasárnap CEYOC middle és Spari Kupa. 

Bujdosó István: Legyen szuperelit kategória, világranglista alapján, mert nagyon elhúzódik a verseny, 

túl sok az induló.  

A jelenlévők hosszasan egyeztetnek a témáról, de az ott megbeszélt megoldást a továbbra is érkező 

nevezők száma a jegyzőkönyv elkészültéig felülírta. 

Lengyel Ádám: Kérdezi a jelenlévőket, hogy hogyan döntsünk az Őszi Sparin vegyes sikerrel kipróbált 

tájfutó turkálóról. A kiírásban kezelési költség felszámolása szerepel a kiadásokra, de a visszajelzések 

alapján nehéz lenne erre jó számítást kitalálni.  

Dézsi Tamás: Nincs rá személyzetünk se.  

Jelenlévők megbeszélik a kérdést, és úgy döntenek, hogy turkáló helyett most legyen adomány sátor. 

Csak ingyenesen elvihető holmikat fogadunk be, nem szedünk pénzt. Csak egy sátor lesz, egy fő 

személyzettel, aki csak megőrzi a felajánlott dolgokat.   

Lengyel Ádám: Terepi frissítőről kell még beszélni. Szombaton 2 ponton is lesz. Ebből 1 pont jól 

megközelíthető gépjárművel (itt 2 állomás lesz egymáshoz közel). A második problémásabb, sajnos oda 

csak emberi erővel lehet eljuttatni a kannákat, de úgy látja, hogy a verseny szempontjából ez feltétlenül 

szükséges, nem lehetett jobban tervezni. Péntek délután ezt 4 felvezetővel megoldja.  

Bujdosó István: Szerinte minimum 20 kanna kell a frissítéshez.  
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Lengyel Ádám: A nevezés lezárulta után kalkulál majd, hogy melyik helyszínre mennyi víz kell. Az 

idősebb kategóriák (70 fölött, kb 25 fő) rajtba szállítása szükséges. A második napon 2,7 km-re van a 

rajt. Egy autó erre elég lesz. Díjakat korában már megbeszéltük. A pontversenyben legjobb csapatok 

díjazását kéne még kitalálni. Ajándékkosarakat javasol.  

Klement Kelén: Részéről nem örülne egy bolti ajándékkosárnak. Nagy dobozos gumicukrot javasol. 

Lengyel Ádám: Akkor legyen torta az első 6 helyezettnek. 

Németh Luca: Szerinte elég csak a legelsőt tortával díjazni. Nagy versenyeken máshol is ez a gyakorlat. 

A jelenlévők végül úgy döntenek, hogy oklevelet kap az első 6 helyezett az egyes számokban. Érmet és 

tiszteletdíjat kap az első 3 helyezett. A csapatok / országok közötti verseny első 3 helyezettje oklevelet 

+ 1-1 zacskó csokit kap.  

Horváth Attila: Szeretné a rajthoz tisztázni, hogy akkor a rajtlista is normál középeurópai időben lesz 

megadva, nem a versenyeken szokásos nullidő+ rendszerrel. 

Lengyel Ádám: Igen. 

Máthé István: Ennek csak az a hátránya, hogy tartani kell az időt mindenképpen, nem lehet csúsztatni 

a rajtot. 

Lengyel Ádám: Igen, de itt várhatóan nem lesznek parkolási problémáink, mint az Őszi Sparin voltak, 

más okból pedig nem kellett még rajtot csúsztatnunk. Korai felvezetés kell. Pénteki napon egyszerre 2 

helyen kell majd helytállni. 3-kor átköltözünk a másik arénába, a prológra. A titkárság ott nem fog tudni 

3 előtt nyitni. Ha a CEYOC-nál már csak néhány csapat van hátra, akkor meg lehet kezdeni az iroda 

átköltöztetését.  

Németh Luca: Az értesítőbe kerüljön be, hogy prológra mikortól lehet helyszínen jelentkezni. 

Lengyel Ádám: Kéri, hogy szóljanak, ha kell még építésre ember.  

Máthé István kéri, hogy tisztázzák, hogy milyen feladatokra számíthat részéről. 

Lengyel Ádám: Felsorolja a szükséges nyomdai munkákat. Számtartomány, oklevél, éremmatricák, 

szimbolok, rajtszámok, térképek. Igyekszik minden anyagot mihamarabb küldeni.  

Bujdosó István: Jelzi, hogy nem lesz elég karó. 

Horváth Attila: A rajt építéshez a szokásosnál 10 db karóval többet kér, összesen 30 db-ot. A 

tájbringásoktól megpróbál karókat szerezni a rajthoz, hogy ne legyen emiatt kevesebb. 

Lengyel Ádám: Miháczi Zoltántól hoz 70 karót, ami neki van otthon.  

 

4. EOC 2024 & további rendezéseink 
Lengyel Ádám: Az EOC-ra rendben haladnak az előkészületek. Sajnos még mindig nem biztos, hogy 

megkapjuk az igényelt állami támogatást. Reméljük még március folyamán születik erről döntés. Bízunk 
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benne, hogy megkapjuk, mert így biztosítható csak az esemény pénzügyi stabilitása. Térképek 

elkészültek. A SportTV-vel alakul a szerződés, ígértet van rá, hogy leadják a teljes bajnokságot.  

Horváth Attila: Kérdezi mekkora állami támogatást várunk. 

Lengyel Ádám: 88M Ft-ra pályáztunk. 

Április 17-én a Spari szervez szerdai kisversenyt. Kérdezi, hogy a Gellért-hegyen vagy a Vérmezőn 

legyen inkább. 

Klement Kelén: Szerinte a Gellért-hegy most jobb lenne, a Vérmező térképet helyesbíteni kéne hozzá, 

ott elég sok mindent felújítottak meg eltűntettek.  

Zai Bálint: A Vérmezőn kerületi szabályzat szerint el lehet engedni szabadon a kutyákat. 

Jelenlévők megállapodnak, hogy a verseny helyszíne Vérmező lesz, és Bakó Áron vállalja a 

térképfrissítést. 

 

5. Edzői megbeszélések tanulságai, újdonságok, haladási irányok 
Lengyel Ádám: Előző Elnökségi ülés után tartottak edzői megbeszélést. Ezek az alkalmak a 

személyesebb, vagy nem mindenkit érintő kérdések mélyebb megvitatására hasznosak. Például, 

legutóbb megvitatták, hogy ki kinek legyen a mentoráltja, és kit mivel lehet jól motiválni. 

Megállapodtak, hogy a jelenléti ív ki fog kerülni a faliújságra, hogy mindenki láthassa. Díjazás/szankció 

kérdésben még mindig nincs megállapodás, de így legalább mindenki követheti majd, és hasznos lesz 

látni. Edzőtáborokról beszéltek még. Árp. 16-án fognak legközelebb edzői megbeszélést tartani, a 

következő elnökségi ülés előtt. Nem akarják, hogy az elnökségi ülések fókuszát elvigyék az ilyen 

kérdések, de mindig beszámolnak majd az eredményekről, megállapodásokról. Projekttábla 

megszületett, abban is követhető minden. 

 

6. Közgyűlés előkészületek 
Lengyel Ádám: Május 2-ára van kiírva az idei Közgyűlés. Kérdezi, ki az, aki esetleg előre tudja, hogy ez 

az időpont nem megfelelő neki. 

Bujdosó István jelzi, hogy ő nem tud jelen lenni május 2-án. 

Lengyel Ádám: A Közgyűlést megelőző utolsó elnökségi ülés időpontja április 18. Akkor fogjuk átnézni 

együtt az anyagokat előtte, de a meghívót már most ki kell küldeni a szabályoknak megfelelően, ezt a 

héten megteszi.  

 

7. Elnökségi egyszerű „projekttábla” bevezetése 
Lengyel Ádám: Előző alkalommal felvetette projekttábla készítését. Azóta elkészült, a feltöltött 

anyagok között megtekinthető. Az EOC szervezéséhez van hasonló táblázatuk, hogy a folyamatok 

jobban követhetőek legyenek, ne felejtődjön el olyan dolog, amiről volt már szó, láthatóak legyenek a 
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határidők. A projekttábla nem helyettesíti a jegyzőkönyvet. Kéri a jelenlévőket, hogy vizsgálják meg az 

új táblázatot, szóljanak hozzá, javítsák, ha hibát találnak. Sárga lesz az aktuális feladatok jelölése, és 

mellette mindig ott lesz a felelős neve. 

Morandini Viktor: Azt kéri, hogy ne legyen végtelen hosszú, nehezen kezelhető a tábla, esetleg év 

végén le lehetne zárni, és átvinni a következő év táblájára a nyitott feladatokat. 

Lengyel Ádám: Érti a felvetést. Vannak erre technikai megoldások, hogy kezelhető maradjon a 

dokumentum. 

Morandini Viktor: Vagy javasolja a lezárt feladatokat törölni. 

 

8. Egyebek 
Lengyel Ádám: Kérdezi van-e valakinek egyéb témája. 

Nincs.  

 
 
 
Egyéb téma hiányában Lengyel Ádám 21: 00-kor az ülést berekeszti. A következő elnökségi ülést 2024. 

április 18-án csütörtökön tartjuk. 

 

Budapest, 2024. március 26. 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Lengyel Ádám Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

 ügyvezető elnök jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Sárközy Zsófia Bakó Áron 

 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


